

“偷拍县长收礼”事件追踪 偷拍者改判5年半 县长仍然在位

因“偷拍县长收礼视频”而闻名，以“三重罪”获刑6年的江西汪冬根案日前二审判决，法院认为其寻衅滋事罪证据不足，不予认定。将六年刑期改判为五年零六个月。



汪冬根



汪冬根所拍摄的送礼照片

● ● ● 回顾

2013年中秋节，汪冬根和儿子汪金亮爬上江西省万载县县长陈虹老家对面的房子，拍下了多人去县长家送礼的视频和照片。不料，拍完视频18天之后，汪冬根和汪金亮被万载县警方带走。

万载县公安局在2014年6月出具的起诉意见书中指出，汪

偷拍县长收礼后被抓

金亮和汪冬根均涉嫌“组织、领导黑社会性质组织罪”。

2015年7月17日，汪冬根案一审判决，但公安局抓人时的涉黑罪名和偷拍万载县县长收礼事件都未在判决书里出现。

不过，宜春市袁州区法院认定汪冬根偷拍万载县卫生局原局长打麻将、要挟报销医保、夸

大伤情骗保险公司赔偿和发生交通事故后叫人打人等行为，构成了敲诈勒索罪、诈骗罪、寻衅滋事罪，判处汪冬根有期徒刑六年，并处罚金1.5万元。

汪冬根不服上诉。2016年1月12日，宜春市中级人民法院作出了前述二审判决，“三罪”少了一罪，刑期减少半年。

构不构成敲诈勒索罪

一审判决书显示，2011年汪冬根秘密拍摄到万载县康乐街道党委书记卢某与万载县卫生局局长魏某某一起打麻将的视频，并将视频在互联网上传播（经汪冬根处理，在网上传播的视频仅能看清卢某）。2012年7月左右，汪冬根受人所托，找到时任万载县卫生局局长魏某某，要求魏某某违规为龙某办理农医保报销事宜。因慑于汪冬根拍摄的上述视频可能对自身不利，魏某某指示卫生局下属单位医保局工作人员违规为龙某报销医药费11187.8元。

几年前，汪冬根因为自建房等问题与万载县康乐街道党委书记卢某结怨。他费尽心机，偷

拍到卢某打麻将的视频。碰巧的是，当天正是魏某某与卢某等人一起打麻将，魏某某不知不觉被拍到了视频中。为了“整掉”卢某，汪冬根随后将卢某打牌的视频放上网络，视频中出现的其他三人则用技术屏蔽。此举影响了卢某的晋升，魏某某也留下“把柄”在汪冬根手中。

对于法院的有罪认定，汪冬根的辩护律师提出了异议。他否认了汪冬根有敲诈勒索的故意，认为汪冬根只是帮朋友向魏某某问一下情况，没有向魏某某提起视频的事情，也没有对魏某某进行威胁、要挟、恐吓，因此不构成敲诈勒索罪。不过，二审法院并没有采纳辩方的说法。

● ● ● 焦点

汪冬根与汪金亮偷拍县长陈虹收礼一事曾是汪冬根案的焦点，案情曾出现在万载警方的起诉意见书中，但起诉书里没有这一指控。警方的起诉意见书里详细披露了拍摄经过：2013年9月17日至20日，汪冬根伙同汪金亮秘密潜入万载县县长陈虹位于奉新县城老家对面的楼房中，持自带的拍摄设备秘密拍摄陈虹在家与人往来的照片数十张，在未经核实的情况下在照片上编辑陈虹收礼受贿的文字。2013年10月8日，汪冬根、汪金亮等被抓获，2013年11月4日，该照片被上传互联网进行炒作。

让汪冬根身陷囹圄的是另一起偷拍事件。

● ● ● 变化

除了偷拍卫生局原局长之外，汪冬根一审时还被认定诈骗罪和寻衅滋事罪。据法院认定，汪冬根曾因为被人驾车轧伤左脚，汪冬根反复纠缠医生将其伤情作为骨折夸大治疗。袁州区法

二审没认定寻衅滋事罪

院认定汪冬根骗取了误工费、伤残赔偿金、被抚养人生活费各项费用共计5.8万余元。

汪冬根的第三项罪名是寻衅滋事罪。根据袁州区法院认定，2013年1月22日，汪冬根驾

驶车辆与骑车的易某相撞，汪冬根纠集儿子汪金亮及其手下不顾在场交警的劝阻，殴打易某叫来的亲属朋友，造成公共场所秩序严重混乱。不过二审法院并没有认定这一罪名。

涉事县长仍然在位

诫勉谈话。其余7起均为亲友走访探望陈虹及其父亲。

不过，汪冬根的家属表示，在8起送礼的人里，他们认出了至少有两名送礼者是官员，不可能是调查结果中所说的一名镇干部。

而公开报道显示，万载县卫

生局原局长魏某某2013年—2014年期间担任万载县委统战部部长，2015年的职务则为宜春市外事侨务办公室纪检组长，副调研员。此外，万载县政府网站显示，陈虹目前的职务仍是万载县委副书记、县长。

据《南方都市报》

图眼



谭力出庭受审，头发花白



谭力曾被称为“谭笑笑”

海南省原副省长谭力昨受审

昨天，海南省原副省长谭力受贿一案在广州市中级人民法院进行公开开庭审理。检察机关指控：2001—2014年，被告人谭力利用职务之便，为他人谋取利益，非法收受财物共计折合人民币8625万余元。谭力当庭认罪悔罪。法庭宣布本案将择期宣判。

据央视

资讯

两名中国籍海员在沙特海域坠海

中国驻沙特大使馆26日证实，两名中国籍海员25日在沙特南部海域从一艘轮船上掉入海中，其中1人已被沙特搜救人员救起，另一人还在搜救中。

中国驻沙特大使馆向沙特军方和船主询问后得知，这两名中国籍海员是因安全事故坠入海中的。

沙特《萨巴格》网站当天援

引沙特边防卫队发言人的话报道说，这两名海员是从一艘悬挂巴拿马国旗的轮船上掉入海中的，当时这艘轮船刚刚驶离沙特吉赞港约1.5海里。

这名发言人说，获救海员被送至医院救治并已出院，沙特救援人员正在全力搜救另一人。

据新华社

一艘中国渔船在韩国海域倾覆

据韩国木浦海洋警备安全署27日消息，一艘中国渔船当天上午在韩国海域倾覆，目前仍有5人被困船内。

据韩联社报道，事故发生在韩国全罗南道新安郡黑山面可居岛西北方向85公里处的海域。这艘发生故障的渔船在被另一艘中国渔船拖往中国海域的途中突然倾覆。事发船上共

有10名船员，其中有4人被中方渔船救起，其余6人被困船内。

在获知事故消息后，韩国木浦海洋警备安全署紧急派遣了3艘警备艇和4架直升机等搜救力量进行营救并救起1人，但该名被救人员处于昏迷状态。

目前，搜救工作仍在继续。

据新华社

南昌高考替考渎职案12人被判有罪

江西省人民检察院27日在江西省十二届人大五次会议上披露，检方已对“6·7”高考替考渎职案中的23名被告提起公诉，法院已对其中12人作出有罪判决。

2015年6月7日，媒体曝光江西高考替考事件后，社会对

此高度关注。此后，南昌市人民检察院介入调查，有关区（县）检察院依法立案侦查涉嫌招收学生徇私舞弊、玩忽职守、受贿、行贿等犯罪23人。

目前，法院已对12名被告作出有罪判决，其余案件正在审理中。

据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透
第16012期

开奖结果：

05 07 11 23 28+03 12

本期中奖情况

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖基本 3注 9927745元

二等奖基本 68注 120953元

追加 20注 72571元

福彩3D游戏(2016027期)

中奖号码：2 8 0

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 234注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 923注 173元

福彩15选5(2016027期)

中奖号码：2 3 5 6 7

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 78注 2214元

体彩排列3(16027期)

中奖号码：7 2 9

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列3直选 677注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 1421注 173元

体彩排列5(16027期)

中奖号码：7 2 9 7 5

奖级 本地中奖注数 每注奖额

排列5直选 4注 10000元

福彩东方6+1(2016012期)

中奖号码：0 3 6 8 4 7

生肖码：鸡

奖等 中奖注数 每注奖额

一等奖 0注 0元

二等奖 0注 0元

福彩“七乐彩”(2016012期)

中奖号码：2 3 8 21 24 25 26

特别号码：13

奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 1注 1477061元

福彩3D游戏(2016027期)

中奖号码：2 8 0

奖级 江苏中奖注数 每注奖额

单选 234注 1040元

组选3 0注 346元

组选6 923注 173元

福彩15选5(2016027期)

中奖号码：2 3 5 6 7

奖级 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元

一等奖 78注 2214元

体彩鸡毛信

顶呱刮新票“红包”系列上市

农历新年在即，体彩顶呱刮新票种“大红包”、“小红包”、“抢红包”携手上市。其中，“大红包”单张面值20元，最高奖金100万；别具特色的“抢红包”，每张面值10元，有15次中奖机会。

小陆